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'25آزمون 1 

در نمودار مقابل هر دو اسم کنار هم، نشان‌دهنده‌ی زن و 
شوهر می‌باشند؛ به طور مثال امیر و مریم با هم زن و شوهر 
از سمت هر زن و شوهر  هستند. هم‌چنین فلش‌هایی که 
نشان‌دهنده‌ی  شده‌اند،  رسم  دیگر  اسم‌هایی  سمت  به 
امیر و مریم سه  فرزندان همان زن و شوهر هستند؛ مثلاً 
ابتدای  فرزند به نام‌های سارا، محمد و احمد دارند، یعنی 
با  فرزند است.  اسم  انتهای فلش  و  مادر  و  پدر  اسم  فلش 

توجه به نمودار مقابل به سؤالات 1 تا 10 پاسخ دهید.
پسر میترا کدام گزینه است؟-11

 محمد	 علی
 رضا	 آرمین

مادر سعید کدام گزینه است؟-22
 سارینا	 لیلا

 پرستو	 ناهید
کدام‌یک از گزینه‌ها، فرزند دختر ندارد؟-33

 اشکان	 پریسا	 محمد	 سارینا
پدر سیمین و مادر سهیل به ترتیب کدام گزینه است؟ )ترتیب گزینه‌ها از راست به چپ است.(-44

 علی ـ پرستو	 آرمین ـ سارینا	 علی ـ سارینا	 آرمین ـ پرستو
دختر محمد، پسر علی و دختر سارینا به ترتیب کدام گزینه است؟ )ترتیب گزینه‌ها از راست به چپ است.(-55

		 سارینا ـ سهیل ـ ناهید  لیلا ـ سعید ـ ناهید
		 سارینا ـ سعید ـ سیمین  لیلا ـ سهیل ـ سیمین

شوهر ناهید، مادر سارا و همسر احمد به ترتیب کدام گزینه است؟ )ترتیب گزینه‌ها از راست به چپ است.(-66
 علی ـ میترا ـ پرستو	 سعید ـ مریم ـ پریسا	 علی ـ مریم ـ پریسا	 سعید ـ میترا ـ پرستو

کدام‌یک از گزینه‌ها، کم‌تر از دو فرزند دارد؟-77
 رضا	 سارا	 احمد	 میترا

جاهای خالی عبارت زیر، با کدام گزینه به درستی تکمیل می‌گردد؟ )ترتیب گزینه‌ها از راست به چپ است.(-88
سارا، دختر ............... است و میترا یک پسر به نام ............... دارد و اشکان شوهر ............... است.

 امیر ـ آرمین ـ پرستو	 مریم ـ محمد ـ سارا	 امیر ـ آرمین ـ سارا	 مریم ـ محمد ـ پرستو
کدام گزینه صحیح است؟-99

 پرستو، همسر علی نیست.	 آرمین، شوهر سارا است.	 میترا، مادر لیلا است.	 محمد، پسر امیر نیست.
چند‌تا از عبارات زیر صحیح نیستند؟1010

		 پریسا، مادر پرستو است.  سیمین، همسر سهیل است.
		 علی، پسر امیر نیست.  اشکان، شوهر سارا نیست.

 3	 1	 صفر	 2
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هر یک از پرسش‌های 11 تا 15، شامل دو دایره‌ی تودرتو است. در مرکز دایره‌ی داخلی )دایره‌ی کوچک‌تر(، عددی نوشته شده 
و در دایره‌ی خارجی )دایره‌ی بزرگ‌تر( تعدادی رقم نوشته شده است. هر عدد دایره‌ی مرکزی را با ارقام دایره‌ی خارجی آن 

مقایسه کنید و تعداد اعدادی که تمام ارقامش در دایره‌ی خارجی وجود دارد را انتخاب کنید.
 تعدادی از ارقام دایره‌ی خارجی اضافی است.

 ارقام تکراری نیز به تعداد تکرار در نظر گرفته شود.
1111

1 	4 	3 	2 
1212

3 	2 	1 	4 
1313

 3	 1	 صفر	 2
1414

3 	2 	1 	4 
1515

2 	4 	1 	3 
هر یک از پرسش‌های 16 تا 20، شامل پنج ستون است و در هر ستون، در قسمت بالا و پایین برخی از حروف الفبا نوشته شده 
است. ابتدا در هر ستون، حروف الفبای قسمت بالا و پایین را با هم مقایسه کنید و سپس تعداد ستون‌هایی که حروف الفبای هر 

دو قسمت مشترک می‌باشند را انتخاب کنید.
 در مثال زیر و در ستون اول، حروف )ب، آ، پ( مشترک می‌باشند و در ستون سوم نیز، حروف )ب، ل، س، م( مشترک 

هستند و باید گزینه‌ای انتخاب شود که به 2 اشاره می‌کند.
 در ستون چهارم جدول زیر، عبارت )س ب س( با )ب س ب( مشترک نیستند، چون تعداد )س( و )ب( متفاوت است.

س ش عس ب سس ل ب مش خ فب پ آ
ش ن عب س ب ب م ل س ی ب خآ ب پ
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1616
ل آ سب ن مغ ع غ عس آ ذپ ث پ ت
آ ش لن د یع غ ع غد ح شب پ ت ث

 2	 صفر	 1	 3
1717

آ ل حر د ذ دخ ی ل یی ع آ مج و ر ت
ل ح آر د ز زل خ ی یغ ی ب ن ت ر ج و

2 	1 	3 	4 
1818

غ ر ضک گ یم ل مآ ب پ ثس ش ر
ع ص ژگ ق فل و لپ ب آ تژ ز ص

 2	 صفر	 1	 3
1919

ج ع ر فد آ م نز ژ رر د فط ض ظ
ح غ ق زم ن آ‌ ذژ ر زف د رظ ط ص

3 	4 	5 	2 
2020

ف آ تن ر ذح ل سس ش نح ض ر
آ ت فد ر نس ح لن ش سر ض ح

3 	5 	2 	4 
با توجه به شکل زیر که دارای تعدادی سطر و ستون، شامل مثلث‌های سفید و رنگی است، به سؤالات 21 تا 30 پاسخ دهید.

در شکل بالا چند سطر و ستون وجود دارد؟2121
 15 ستون و 12 سطر	 12 ستون و 15 سطر	 14 ستون و 12 سطر	 15 ستون و 13 سطر
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در ستون سوم از راست چند مثلث رنگی وجود دارد؟2222
6 	4 	5 	3 

در سطر هفتم از پایین چند مثلث سفید وجود دارد؟2323
12 	11 	10 	9 

در چه تعداد از سطرها بیشترین تعداد مثلث رنگی وجود دارد؟2424
1 	2 	3 	4 

در چه تعداد از ستون‌ها بیشترین تعداد مثلث سفید وجود دارد؟2525
4 	3 	2 	1 

در کدام سطر از بالا، مثلث رنگی وجود ندارد؟2626
5 	3 	12 	7 

در چند ستون، تعداد مثلث رنگی بیشتر از 8 است؟2727
 3	 2	 1	 صفر

کدام جمله صحیح است؟2828
 سطر هفتم از بالا دارای 2 مثلث رنگی است.

 اختلاف تعداد مثلث‌های سفید و رنگی سطر دوم از پایین برابر 1 است.
 ستون اول از چپ دارای 3 مثلث رنگی است.

 ستون هشتم دارای 4 مثلث سفید است.
کدام جمله صحیح نیست؟2929

 ستون اول از راست دارای 3 مثلث رنگی است.	 ستون دوم از راست دارای 4 مثلث رنگی است.
 سطر اول از پایین دارای 7 مثلث رنگی است.	 سطر دوازدهم از بالا دارای 8 مثلث سفید است.

چه تعداد از جملات زیر صحیح است؟3030
 سطر دهم از بالا دارای 3 مثلث رنگی است.	 ستون چهارم از راست دارای 10 مثلث سفید است.

 ستون ششم از چپ دارای 2 مثلث رنگی است.	 سطر چهارم از پایین دارای 11 مثلث سفید است.
 4 جمله	 3 جمله	 2 جمله	 1 جمله

در سؤالات 31 تا 35 با توجه به ویژگی‌های ارائه‌شده )الف ـ ب ـ پ ـ ...( در ابتدای هر سؤال و در مورد رقم‌های هر مرتبه از 
اعداد، کدام گزینه می‌تواند عدد مورد نظر باشد؟ ) ممکن است در مورد بعضی از مرتبه‌ها، ویژگی ارائه نشود و رقم آن 

مرتبه می‌تواند هر رقمی باشد.(
‌ـ دو برابر 4(، یعنی رقم صدگان برابر 8   منظور از )یکان هزار ـ 7(، یعنی رقم مرتبه‌ی یکان هزار برابر 7 است یا )صدگان 

است یا )یکان ـ فرد(، یعنی رقم یکان برابر یکی از رقم‌های فرد )1 ـ 3 ـ 5 ـ 7 ـ 9( است.
3131

		 صدگان ـ مضرب 3  یکان ـ زوج
		 مجموع دهگان و دهگان هزار ـ 5  یکان هزار ـ 7

57708 	17930 	38624 	47312 
3232

 صدگان ـ فرد	 یکان هزار ـ دو برابر 2	 صدگان هزار ـ نصف 6	 یکان ـ 6
632903 	394316 	682126 	354143 

3333
		 مجموع دهگان و صدگان ـ 7  یکان ـ فرد نیست

		 اختلاف یکان هزار و دهگان هزار ـ 2  صدگان هزار ـ زوج نیست
120343 	975702 	453334 	784256 
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3434
 مجموع یکان و دهگان ـ مضرب 3	 صدگان هزار ـ فرد نیست

		 صدگان ـ زوج  یکان هزار ـ سه برابر 3
409420 	199212 	279854 	159230 

3535
 اختلاف یکان و دهگان هزار ـ صفر	 صدگان ـ مضرب 4

 اختلاف دهگان و یکان هزار ـ 3
19871 	83418 	57845 	95420 

با دقت در متن زیر، به پرسش‌های 36 تا 42 پاسخ دهید.
همه شود.  ساخته  شهری،  در  بیمارستانی  بود  قرار  کهن،  روزگاران  در 
بسازند. شهر  بخش  کدام  در  را  بیمارستان  که  بودند  اندیشه  این  در 
باش�د. او  خان�ه‌ی  نزدی�ک  بیمارس�تان،  می‌خواس�ت  ک�س  ه�ر 
باش�د.« ش�هر  ب�ازار  نزدی�ک  اس�ت  »بهت�ر  می‌گف�ت:  یک�ی 
باش�د.« ش�هر  گرماب�ه‌ی  نزدی�ک  اس�ت  »بهت�ر  می‌گف�ت:  دیگ�ری 
از پس  شهر،  بزرگان  می‌کرد.  پیشنهاد  را  مکانی  کس،  هر  خلاصه، 
پرس‌وجو و گفت‌وگو، تصمیم گرفتند نظر طبیب بزرگ شهر را نیز بپرسند.

در متن حاضر چند علامت ویرگول )،( آمده است؟3636
6 	7 	8 	5 

در سطر دوم از آخر متن چند نقطه برای کلمات استفاده شده است؟3737
22 	21 	20 	28 

در دو سطر آخر متن، حرف )پ( چند بار آمده است؟ )حرف )پ( می‌تواند چسبیده یا جدا باشد.(3838
2 	5 	4 	3 

در کل متن چند کلمه با )ان( به پایان رسیده است؟ )کلمات تکراری به تعداد تکرار در نظر گرفته شود.(3939
6 	3 	5 	4 

در کل متن حرف )ش( چند بار آمده است؟ )حرف )ش( می‌تواند چسبیده یا جدا باشد.(4040
14 	13 	12 	11 

کلمات )اندیشه ـ بازار( به ترتیب در کدام سطرها دیده می‌شوند؟ )گزینه‌ها از راست به چپ است.(4141
 2 ـ 4	 1 ـ 5	 2 ـ 5	 1 ـ 4

قبل از کلمه‌ی »طبیب« و بعد از کلمه‌ی »بخش« به ترتیب، کدام کلمات استفاده شده‌اند؟ )گزینه‌ها از راست به چپ است.(4242
 بزرگ ـ کدام	 نظر ـ کدام	 بزرگ ـ شهر	 نظر ـ شهر

در پرسش‌های 43 تا 46، نمادها و جهت‌های جغرافیایی معادل آن‌ها در جدول زیر وجود دارند. مشخص کنید در کدام گزینه، 
نمادهای متناظر با جهت‌های جغرافیایی به درستی ذکر شده‌اند.

@?$=+#&%
شمال شرقیغربشمال غربیجنوبشرقجنوب غربیجنوب شرقیشمال

4343$@+&

 جنوب شرقی ـ شمال ـ جنوب ـ غرب	 جنوب غربی ـ شمال ـ جنوب ـ شرق
 جنوب شرقی ـ غرب ـ جنوب ـ شرق	 جنوب غربی ـ شمال ـ جنوب ـ غرب

4444=?%#

 غرب ـ جنوب شرقی ـ شمال شرقی ـ شمال غربی	 شرق ـ جنوب شرقی ـ شمال شرقی ـ شمال غربی
 شرق ـ جنوب شرقی ـ جنوب غربی ـ شمال غربی	 غرب ـ جنوب شرقی ـ جنوب غربی ـ شمال غربی
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4545+=$?
 جنوب ـ شرق ـ جنوب غربی ـ جنوب شرقی	 جنوب ـ شرق ـ جنوب غربی ـ شمال شرقی
 شمال ـ شرق ـ جنوب غربی ـ شمال شرقی	 شمال ـ شرق ـ جنوب شرقی ـ شمال شرقی

4646&#$%

 شرق ـ شمال غربی ـ جنوب غربی ـ شمال شرقی	 شرق ـ شمال غربی ـ جنوب شرقی ـ شمال شرقی
 غرب ـ شمال غربی ـ جنوب شرقی ـ شمال شرقی	 غرب ـ شمال غربی ـ جنوب غربی ـ شمال شرقی

در پرسش‌های 47 تا 50، در کدام گزینه، جدول‌ بالا و پایین علامت ::::::::::::::: مشابه هم می‌باشند؟
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در شکل زیر، هر عدد با تعدادی عدد دیگر توسط خطوط به هم وصل شده‌اند؛ مثلاً عدد )1( توسط خطوط به اعداد )8 ـ 9 ـ 6 ـ 7( 
وصل شده است و این اعداد اعضای خانواده‌ی عدد 1 هستند. در سؤالات 51 تا 55، در هر سؤال عددی مشخص می‌شود، شما 
با  را  به دست آمده  تعیین کرده و سپس مجموع مقدار  را  بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین عضو خانواده‌ی همان عدد  ابتدا اختلاف 

کوچک‌ترین عضو باقی‌مانده از خانواده‌ی همان عدد تعیین کنید.

 عدد )1( انتخاب می‌گردد و بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین اعضای خانواده‌ی عدد )1( به ترتیب )9 ـ 6( می‌باشند که اختلاف 
این اعداد برابر )3( است و مجموع عدد )3( با کوچک‌ترین عضو باقی‌مانده، یعنی 7 برابر 10 است و باید گزینه‌ای انتخاب گردد 

که به عدد )10( اشاره می‌کند.
عدد 8؟5151

9 	12 	10 	11 
عدد 7؟5252

17 	22 	16 	18 
عدد 9؟5353

8 	5 	9 	7 
عدد 12؟5454

12 	13 	14 	15 
عدد 10؟5555

9 	11 	7 	10 
در سؤالات 56 تا 60 با استفاده از شکل سؤالات 51 تا 55، در سؤال عددی مشخص می‌گردد و شما ابتدا مجموع بزرگ‌ترین 
و کوچک‌ترین عضو خانواده‌ی آن عدد را تعیین کرده و سپس اختلافِ مقدار به دست آمده را با بزرگ‌ترین عضو باقی‌مانده از 

خانواده‌ی همان عدد تعیین کنید.
 عدد )1( انتخاب می‌گردد و بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین اعضای خانواده‌ی عدد )1( به ترتیب اعداد )9 و 6( می‌باشند که 
مجموع این اعداد برابر )15( است و اختلاف عدد )15( با بزرگ‌ترین عضو باقی‌مانده، یعنی )8( برابر )7( است و باید گزینه‌ای 

انتخاب شود که به عدد )7( اشاره می‌کند.
عدد 6؟5656

6 	4 	5 	3 
عدد 5؟5757

6 	11 	9 	5 
عدد 11؟5858

11 	8 	9 	13 
عدد 2؟5959

5 	4 	3 	2 
عدد 3؟6060

3 	5 	6 	7 
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پاسخ‌نامه آزمون 1

11

22

اشکان فقط دو فرزند پسر دارد.33 	
44

55

66

رضا فقط یک دختر به نام ناهید دارد و بقیه‌ی گزینه‌ها، دو 77 	
فرزند دارند.

بررسی 88 با  و  مریم  دختر  هم  و  است  امیر  دختر  هم  سارا  	
جاهای خالی دوم و سوم گزینه‌ی صحیح مشخص می‌گردد.

گزینه‌ها به صورت صحیح عبارت‌اند از:99 	
گزینه‌ی )1(: پرستو، همسر علی است.

گزینه‌ی )2(: آرمین، شوهر سارا نیست یا آرمین شوهر سارینا است.
گزینه‌ی )4(: محمد، پسر امیر است.

عبارت »پ« صحیح نیست، چون اشکان، شوهر سارا است.101 	
دایره با عدد 46218296 صحیح است. عدد 5782918، 111 	

یک رقم 8 کم دارد، عدد 1256037، ارقام 6 و 7 را ندارد و عدد 1013765، 
رقم 5 را ندارد.

دایره با عدد 10129753 صحیح است. عدد 13671988، 121 	
رقم 9 را ندارد و عدد 362901801، ارقام 1، 2 و صفر را ندارد و عدد 

91783603، رقم 3 را ندارد.
دایره‌ها از راست به چپ به ترتیب ارقام 7، صفر، 6 و 2 را 131 	

ندارند.
هستند. 141 صحیح   4111000345 و   600782001 اعداد  	

عدد 902789140، رقم 4 را ندارد و عدد 56892087، ارقام 5 و 7 را 
ندارد.
دایره با عدد 220837111، رقم 1 را ندارد.151 	
عبارت ستون سوم )غ ع غ ع ـ ع غ ع غ(161 	
عبارت ستون اول )ج و ر ت ـ ت ر ج و(، ستون سوم )خ ی 171 	

ل ی ـ ل خ ی ی( و ستون پنجم )آ ل ح ـ ل ح آ(
181

عبارت ستون دوم )ر د ف ـ ف د ر( و ستون سوم )ز ژ ر ـ ژ ر ز(191 	
عبارت ستون چهارم )ن ر ذ ـ د ر ن( دارای حروف مشترک 202 	

نیست.
212

222

232

در هر دو سطر 11 و 12 از بالا، هفت مثلث رنگی وجود 242 	
دارد.
در ستون 6 و 9 از سمت راست، یازده مثلث سفید وجود دارد.252 	
262

در تمامی ستون‌ها، کم‌تر از 8 مثلث رنگی دیده می‌شود.272 	
	 در گزینه‌ی )4( اشاره‌ای به سمت راست و چپ 282

برابر یک ستون مشترک )ستون  از هر سمت  نشده، چون ستون هشتم 
وسط( است.

ستون اول از راست، شامل 2 مثلث رنگی است.292 	

303313

323

فرد نیست؛ یعنی رقم زوج است و زوج نیست؛ یعنی رقم 333 	
فرد است.
343353

سطر اول )2 بار( ـ سطر سوم ـ سطر ششم )3 بار( ـ سطر 363 	
هفتم
373

383

کلمات روزگاران )سطر اول(، بیمارستان )سطر دوم و سطر 393 	
سوم( و بزرگان )سطر ششم(

سطر اول )2 بار( ـ سطر دوم )3 بار( ـ سطر سوم ـ سطر 404 	
چهارم )2 بار( ـ سطر پنجم )2 بار( ـ سطر ششم )2 بار( ـ سطر هفتم

414

نظر طبیب )سطر 7( ـ بخش شهر )سطر 2(424 	
434444

454464

474484

494505

515 ( )10 1 2 11− + = �	
525 ( )12 1 6 17− + = �	
535 ( )8 1 2 9− + = �	
545 ( )11 3 6 14− + = �	
555 ( )8 2 3 9− + = �	
565 ( )12 1 9 4+ − = �	
575 ( )10 3 8 5+ − = �	
585 ( )12 3 7 8+ − = �	
595 ( )10 3 9 4+ − = �	
606 ( )12 2 11 3+ − = �	

پاسخ‌نامه آزمون 2

11	22	
33	44	
55	66	
77	88	
99	101	
حروف »ب ت«111 	
حروف »ب ت ف« و »آ ل س«121 	
حروف »غ ف ق«131 	
حروف »ت ب ر«141 	
حروف »ش ی ب«، »م ر ف«، »س ه ل« و »ش گ«151 	
161	171	
181	191	
دایره‌های شماره‌ی 2 و 2026 	
دایره‌ی )7(: اعداد 99 ـ 21231 	

دایره‌ی )5(: اعداد 90 ـ 32
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